



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001/2023/SEME

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023

Comunica-se aos interessados a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Chamamento Público Nº 001/2023/SEME, publicado no Diário Oficial do Município de 31 de março de 2023, edição nº 664, Caderno I, no Jornal o EXTRA, edição de 01 de abril de 2023, Diário Oficial da União (DOU), edição de 03 de abril de 2023 e no Portal da Transparência da Prefeitura Municipal de Cabo Frio- <https://transparencia.cabofrio.rj.gov.br/licitacaolista.php?id=1026>.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO FRIO, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, através da Comissão Permanente de Licitação, nomeada por força da Portaria nº 1.411 de 31 de março de 2021 e alterada pela Portaria nº 4.037, de 20 de maio de 2022, **RETIFICA** o Edital de Chamamento Público nº 001/2023/SEME, nos itens **5.1 e 6.1**.

ONDE SE LÊ:

5.1. Os fornecedores, interessados em participar deste Chamamento Público, (...) devidamente lacrados até o dia **10/04/2023**, o qual serão abertos pela Comissão, em **SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA NO DIA 10/04/2023, ÀS 09:30H, NA SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO FRIO.**

LEIA-SE:

5.1. Os fornecedores, interessados em participar deste Chamamento Público, (...) devidamente lacrados até o dia **24/04/2023**, o qual serão abertos pela Comissão, em **SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA NO DIA 24/04/2023, ÀS 09:30H, NA SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO FRIO.**

ONDE SE LÊ:

6.1. No horário estabelecido neste Edital, a Comissão abrirá a sessão pública, marcada para o dia **10/04/2023**, no auditório ...

LEIA-SE:

6.1. No horário estabelecido neste Edital, a Comissão abrirá a sessão pública, marcada para o dia **24/04/2023**, no auditório ...

OS DEMAIS ITENS E SUBITENS DO CITADO EDITAL PERMANECEM INALTERADOS.

Comunica-se ainda que a data de realização do mesmo está mantida para o dia 24/04/2023, às 09:30h. O edital retificado encontra-se disponível no endereço eletrônico mencionado alhures, devendo os esclarecimentos (dúvidas) serem dirimidos através do e-mail licitacao@semecabofrio.rj.gov.br ou pelo telefone (22) 3199-8028 (Ramal 203).

Cabo Frio, RJ, 03 de abril de 2023.



Roger Damascena Santana

Presidente

Comissão Permanente de Licitação – CPL/SEME

Portaria nº 1.411 de 31 de março de 2021.